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CURSO NO QUAL VOCÊ ESTÁ ATUALMENTE MATRICULADO NA UFC.
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Qual a sua idade? (EM ANOS COMPLETOS)
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1. O PIBIC possibilitou-me conhecer a metodologia da pesquisa científica.
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2. O PIBIC abriu-me perspectivas para realizar um curso de pós-
graduação.
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3. O PIBIC habilitou-me gerar trabalhos para submissão a eventos
científicos.
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4. O PIBIC permitiu-me aprender a coletar e/ou analisar dados e resultados
de experimentos e/ou de campanhas científicas (laboratoriais,
computacionais e/ou de campo).
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5. O PIBIC contribui com o meu aprendizado acadêmico em geral.
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6. O PIBIC dificultou meus estudos nas disciplinas de graduação.
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7. O PIBIC impediu que eu realizasse ao mesmo tempo todas as disciplinas
previstas dos semestres letivos regulares do meu curso.
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8. Estou plenamente satisfeito com a orientação de meu professor
orientador no projeto PIBIC.
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9. O PIBIC favoreceu a minha formação profissional para a inserção
qualificada no mercado de trabalho.
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10. Estou plenamente satisfeito com a minha experiência no PIBIC.
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